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Instrukcja Bezpieczeństwa - Szkła Ochronne i Folie 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Prosimy o uważne przeczytanie poniższych informacji przed przystąpieniem do montażu 
lub użytkowania produktu. Zachowaj tę instrukcję na przyszłość. 

1. Przeznaczenie Produktu 

• Szkła ochronne i folie przeznaczone są wyłącznie do ochrony ekranów urządzeń 
elektronicznych (np. smartfonów, tabletów, smartwatchy) przed zarysowaniami, 
zabrudzeniami i/lub skutkami lekkich uderzeń (w zależności od specyfikacji 
produktu). 

• Produkt nie jest przeznaczony do innych zastosowań. 

2. Ostrzeżenia Dotyczące Bezpieczeństwa 

• OSTRZEŻENIE: Ryzyko skaleczenia! 

o Pęknięte lub uszkodzone szkło ochronne może mieć bardzo ostre 
krawędzie. W przypadku zauważenia pęknięcia, wyszczerbienia lub innego 
uszkodzenia szkła, natychmiast zaprzestań używania urządzenia i 
ostrożnie usuń uszkodzone szkło, aby uniknąć skaleczenia palców lub 
innych części ciała. 

o Zachowaj szczególną ostrożność podczas usuwania pękniętego szkła. 
Używaj rękawic ochronnych, jeśli to możliwe. 

• OSTRZEŻENIE: Ryzyko zadławienia! 

o Produkt, zwłaszcza jeśli jest uszkodzony lub połamany, może zawierać 
małe elementy. Przechowuj produkt (nowy, używany, jak i uszkodzony) 
oraz jego opakowanie poza zasięgiem małych dzieci, aby zapobiec ryzyku 
połknięcia lub zadławienia. 

• OSTRZEŻENIE: Ryzyko uszkodzenia urządzenia! 

o Nieprawidłowy montaż lub demontaż szkła/folii może prowadzić do 
uszkodzenia ekranu urządzenia lub samego produktu. Postępuj dokładnie 
według instrukcji montażu dołączonej do produktu lub udostępnionej 
przez producenta/sprzedawcę. 

o Nie używaj nadmiernej siły podczas aplikacji lub usuwania produktu. 

3. Bezpieczny Montaż 
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• Przed montażem upewnij się, że ekran urządzenia jest idealnie czysty, suchy i 
odtłuszczony. Użyj dołączonych akcesoriów czyszczących lub odpowiednich 
środków. 

• Montaż przeprowadzaj w czystym, dobrze oświetlonym i możliwie bezpyłowym 
środowisku. 

• Postępuj dokładnie krok po kroku zgodnie z instrukcją montażu specyficzną dla 
danego modelu szkła/folii. 

• Unikaj dotykania klejącej strony produktu palcami. 

• W przypadku problemów z aplikacją (np. duże pęcherze powietrza, których nie da 
się usunąć), nie używaj siły. Skonsultuj się z instrukcją lub poszukaj pomocy. 

4. Bezpieczne Użytkowanie 

• Regularnie kontroluj stan szkła/folii. W przypadku pojawienia się pęknięć, 
głębokich rys, odklejania się krawędzi lub innych uszkodzeń, wymień produkt na 
nowy, aby zapewnić optymalną ochronę i uniknąć ryzyka skaleczenia. 

• Pamiętaj, że szkło/folia ochronna znacząco zwiększa odporność ekranu, ale nie 
gwarantuje 100% ochrony przed każdym rodzajem uszkodzenia (np. przy upadku 
z dużej wysokości lub bardzo silnym uderzeniu). 

• Produkt może nieznacznie wpływać na czułość ekranu dotykowego lub działanie 
czytnika linii papilarnych zintegrowanego z ekranem. Zapoznaj się ze specyfikacją 
produktu lub informacjami od producenta urządzenia. 

5. Bezpieczny Demontaż 

• Demontaż przeprowadzaj ostrożnie, zwłaszcza w przypadku szkła hartowanego. 

• Delikatnie podważ jeden z rogów szkła/folii (jeśli to zalecane, użyj bezpiecznego 
narzędzia, np. plastikowej karty lub paznokcia). 

• Powoli i równomiernie odklejaj produkt od ekranu. Unikaj gwałtownego zrywania 
lub nadmiernego wyginania szkła, co mogłoby spowodować jego pęknięcie i 
rozpryśnięcie się ostrych odłamków. 

• Jeśli szkło pęknie podczas demontażu, zachowaj szczególną ostrożność, aby 
uniknąć skaleczenia. Zbierz ostrożnie wszystkie fragmenty. 

6. Bezpieczna Utylizacja 

• Zużyte lub uszkodzone szkło/folię należy traktować jako potencjalny odpad 
niebezpieczny (ze względu na ostre krawędzie w przypadku pęknięcia szkła). 
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• Pęknięte szkło przed wyrzuceniem owiń bezpiecznie np. w papier lub umieść w 
małym pudełku, aby zminimalizować ryzyko skaleczenia dla osób mających 
kontakt z odpadami. 

• Produkt należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi 
gospodarowania odpadami (zazwyczaj wyrzuca się do pojemnika na odpady 
zmieszane, chyba że lokalne przepisy stanowią inaczej). 

7. Dzieci i Osoby Wrażliwe 

• Produkt nie jest zabawką. 

• Montaż i demontaż produktu powinny być przeprowadzane przez osoby dorosłe 
lub pod ich ścisłym nadzorem. 

• Przechowuj produkt i jego opakowanie w miejscu niedostępnym dla małych 
dzieci. 

8. Ograniczenie Odpowiedzialności 

• Producent/sprzedawca nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia urządzenia 
wynikające z nieprawidłowego montażu, demontażu lub użytkowania produktu 
niezgodnie z niniejszą instrukcją i jego przeznaczeniem. 

 

Uwaga: Ta instrukcja zawiera ogólne wytyczne bezpieczeństwa. Zawsze należy zapoznać 
się również ze szczegółową instrukcją montażu i użytkowania dołączoną do konkretnego 
zakupionego produktu. 

 


